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Метою роботи є розробка вебзастосунку «EasyDOC», призначеного для 

автоматизації процесу перевірки чинності нормативних документів із 

використанням сучасних вебтехнологій, інструментів та механізмів управління 

ІТ-проєктами.  

Для підвищення ефективності обробки регламентної документації в 

організаціях було розроблено багатофункціональний MVP вебзастосунок – 

«EasyDOC». У процесі роботи проведено аналіз вимог до програмного 

забезпечення, що дозволило чітко визначити завдання, функціональні 

можливості та очікувані результати продукту. Застосування системного аналізу 

та об’єктно-орієнтованого підходу забезпечило структуровану логіку системи, 

модульність, гнучкість та можливість подальшого масштабування.  

Розроблений вебзастосунок дозволяє користувачам завантажувати списки 

документів у форматах Excel або CSV, автоматично перевіряти їхній поточний 

статус через офіційні державні API та отримувати результати у вигляді зручної 

табличної форми (рис. 1).  
 

 
 

Рисунок 1 – Excel файл з переліком нормативів 

 

Таблиця містить такі поля, як назва документа, номер та дата прийняття. 

При цьому, однією з ключових функцій системи є класифікація документів за 

статусом чинності. Відповідно до результатів перевірки, шрифт документів 

виділяється відповідним кольором: чинні документи – зеленим, нечинні – 

червоним та невизначені – сірим кольором. 

Для ефективної організації командної роботи було застосовано Scrum-

методологію [1, 2]. Визначено ключові ролі в команді (проджект-менеджера, 

UI/UX дизайнера, backend-, frontend-розробників та тестувальника). 

Сформовано спринти із щоденним плануванням та моніторингом прогресу. 
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Основну увагу зосереджено на автоматизації перевірки нормативних 

документів, забезпеченні високої точності результатів та створенні інтуїтивно 

зрозумілого інтерфейсу користувача для зручної взаємодії із системою (рис. 2). 
 

 
 

Рисунок 2 – Інтерфейс користувача вебзастосунку «EasyDOC» 

 

Такий підхід забезпечив структурованість процесу розробки та гнучкість 

у прийнятті рішень, що сприяло ефективній роботі команди та відповідності 

кінцевого результату вимогам користувачів. 

Для покращення взаємодії з користувачем у роботі було враховано 

доступність (24/7), високу продуктивність роботи (обробку до 1000 

документів/год) та оптимізацію під популярні браузери. Застосунок дозволяє 

користувачам завантажувати перелік документів і перевіряти їхню чинність у 

державному реєстрі.  

Практична реалізація «EasyDOC»  дозволяє зменшити вплив людського 

чинника, прискорити роботу з нормативною документацією та підвищити її 

якість в організаціях, що працюють із великою кількістю регламентованих 

документів. 

Висновок. Розроблений вебзастосунок «EasyDOC» підтвердив 

ефективність smart-підходу до організації перевірки нормативної документації. 

Застосування сучасних інформаційних систем та технологій, гнучких 

методологій управлінні ІТ-проєктами та інструментів веброзробки дало змогу 

створити функціональний, масштабований продукт, що має практичне значення 

для бізнес-середовища. 
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